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Vinter på 
Rauland

Nå ser det ut til at snøen endelig har 
meldt sin ankomst. Vinteren er 
fantastisk på Rauland! Skiløyper og 
nedfarter blir supert preparert og gir 
rikelige anledninger til herlige 
vinteropplevelser i fjellet. 

Det skjer mye på Rauland, så følg med 
på «Fjellnytt fra Visit Rauland». Og 
husk; jo flere vi er som betaler 
løypebidraget GjeLåm, jo bedre tilbud 
får vi! 

Foto: Marie Bergsli



Arrangement 
2026

Rauland Hyttevelforening inviterer deg og din familie til en rekke 
arrangementer i løpet av 2026. Du får fortløpende informasjon 
om tid, sted, påmelding, pris etc. for våre arrangement.

 Lørdag 21. februar: Gratis alpint skikurs for både barn og 
voksne. Grupper for øvede og nybegynnere. Sted: Rauland 
Skisenter. Frist for påmelding 6.februar. Mer informasjon 
finner du i vedlagt invitasjon.  

 Langfredag 3. april: Årsmøte i RHVF kl. 09.30 Sted: Vierli
kafeteria.

 Langfredag 3. april: Påskeskirenn for barn. Sted: Vierli

 Lørdag 3. oktober: Høsttreff. Sted: Rauland Høgfjellshotell

 Vi jobber med noen flere arrangement og sender informasjon 
når/dersom vi får det til. 



Alpinkurs for hele 
familien 21. februar

Lørdag 21.2 inviterer RHVF til gratis 
alpinkurs for medlemmer. Ikke 
medlemmer betaler kr 200. Lurt å bli 
medlem!
Kurset blir arrangert på Rauland 
Skisenter med proffe skiinstruktører.
Kurset passer både for nybegynnere, 
øvede, barn, voksne, ski og brett.
Alle må ha gyldig heiskort og hjelm er 
påbudt. 
For å være sikret deltakelse er frist for 
påmelding 6. februar. Begrenset antall 
– 30 deltakere. 
Meld deg på kurset her

Foto: Rauland Turist

https://visitrauland.com/rauland-hyttevelforening/postkassa/paamelding-alpinkurs/


Påskeskirenn på 
Vierli 3. april

Langfredag 3. april blir det igjen 
arrangert påskeskirenn på Vierli. 
Rundt 300 barn deltar i påskeskirennet 
og får sine velfortjente medaljer om 
halsen samt kvikklunsj og saft som 
belønning for innsatsen. 
Kanskje stiller påskekyllingen Edvard 
nok engang til start! Vi oppfordrer alle 
barn til å ta på et festlig kostyme, en 
morsom hatt, raske briller, et 
dyreantrekk eller noe annet gøy! 

Foto: Marie Bergsli



Dialogmøte 
Vinje 
kommune

RHVF har årlige dialogmøter med Vinje kommune om saker
og temaer som opptar «hyttefolket». Vi får aktuell relevant 
informasjon og RHVF bidrar med sine synspunkter.

Nytt møte med kommunen er berammet til 19.februar 2026. 
Her blir det dialogmøte hvor ordfører, kommunedirektør og 
kommunalsjef kultur, næring og fritid møter representanter 
fra styret i RHVF. 

Saker som står på agendaen er bl.a.:
- VA-anlegg
- Løypekjøring – reduksjon i ekstramidler
- Parkering ifm populære turmål
- Sentrumplanen – hva skjer videre
- Villrein og ferdsel

Har du innspill til saker du mener er relevante å ta opp med 
kommunen så send oss en e-post til post@rhvf.no innen 
13.2.



Høsttreff på 
Rauland 
Høgfjellshotell 

Det tradisjonelle høsttreffet lørdag 
4.10 samlet rundt 60 deltakere.
Joan Gatti, musiker og masterstudent 
ved USN i Rauland, slo an stemningen 
med fengende toner. 
Geir K. Hus kåserte med bilder og 
fortellinger fra sine mange turer langs 
E134 og tilhørende stikkveier. 
Lena Romtveit fra Norsk villreinsenter 
Sør og Turid Opsund fra Vinje 
kommune holdt en svært interessant 
orientering om villreinen og tiltakene 
som skal iverksettes i Vinje i 2026. 

Foto: Marie Bergsli



Ta vare på villreinen
Villreinen er en av Norges mest unike 
arter og lever kun i noen få fjellområder i 
Europa – først og fremst hos oss. 

Den er nå klassifisert som truet, fordi  
leveområdene stadig blir mer oppstykket 
av hytter, veier, aktivitet og 
klimaendringer. Når villreinen får mindre 
plass å vandre på, påvirkes både trivselen, 
helsen og selve overlevelsen.

Som hyttefolk har vi en viktig rolle. Ved å 
ta hensyn til villreinens trekkveier, vise 
ekstra varsomhet i sårbare perioder og 
velge aktivitetsområder med omtanke, 
bidrar vi til å bevare både arten og det 
åpne høyfjellet som vi alle setter så stor 
pris på. Villreinen er en del av fjellets 
identitet – og vi kan være med på å sikre 
at den fortsatt hører hjemme her.

Foto: Anders Mossing



Norsk villreinsenter 
Sør, Skinnarbu

Foto. Marie Bergsli

På høsttreffet fikk vi et meget interessant 
foredrag om villreinen og Norges 
forpliktelser til å ivareta villreinen som truet 
dyreart. 
For mange ble dette en oppvekker og 
interessen for å vite mer ble tydelig.
Vinje kommune har opprettet et ad hoc 
utvalg med mandat til å komme med et 
fremlegg til soner der ferdsel blir regulert 
eller innskrenket for å betre villreinens 
levekår på Vinje sin del av Hardangervidda.
Vi kommer tilbake med informasjon når vi 
vet mer om hvilke områder og tidsrom  dette 
vil være gjeldende. 
Les meir på  https://villrein.no/ eller ta turen 
til det flotte Norsk villreinsenter på 
Skinnarbu. 



Foto; Anders Mossing



Folkemøte 
om Rauland 
sentrum 

FOLKEMØTE om RAULAND SENTRUM 
2.10.2025

Vinje kommune inviterte til et folkemøte for å få innspill til 
hva folk ønsker seg i sentrumsområdet. Hva fungerer bra og 
og hva kan gjøres annerledes? Innspillene ville også 
utkrystalisere behovet for om reguleringsplanen for 
Rauland sentrum bør revideres. 

Møtet, som ble gjennomført som en workshop, og ble ledet 
av ansatte i kommunen. Rundt 40 personer deltok; både 
næringsdrivende, privatpersoner, foreningsrepresentanter 
deltok på møtet. Rauland hyttevelforening var representert 
med to hytteeiere og sekretær i foreningen. 

På det kommende dialogmøtet med kommunen blir 
oppfølgingen fra møtet bli tatt opp. 



VA-anlegg på 
Hovdeli og 
Heimvegli

Heimvegli grendelag og Hovdeli hytteforening, begge 
kollektive medlemmer i RHVF, tok høsten 2025 kontakt 
med styret knyttet til et felles ønske om å få til dialog 
med Vinje kommune knyttet til kommunal overtagelse 
av VA-anleggene i hyttefeltene. Dette er en sak som 
styret har diskutert med kommunen de siste årene 
uten at det er vist vilje fra kommunens side til å se på 
løsninger.

Gjennom kontakt med Advokatfirmaet Guttorm 
Jakobsen AS, som innehar spisskompetanse på 
problemstillingen, har styret sammen med de lokale 
hyttelagene sendt et felles brev til Vinje kommune, 
hvor det er stilt en del spørsmål knyttet til kommunens 
posisjon og redegjort for gjeldende lovverk og 
praktisering av dette. 

Det er også sendt en henvendelse til Norges 
Hytteforbund vedr. saken. Styret vil orientere mer om 
saken i årsberetningen samt på det kommende 
årsmøtet.



Utbedring av stinettet
Utviklingen av et enda bedre sommer- og høsttilbud i 
Rauland er nå i full gang. En egen arbeidsgruppe er etablert, 
og flere engasjerte hytteeiere har bidratt med verdifull 
dugnadsinnsats og kartlegging. Denne høsten er to stier 
prioritert for videre arbeid:

 Turiststien fra Vierli via Rauland Høgfjellshotell til sentrum      

 Stien fra Holtardalen opp til Brattskardnuten. 

Avklaringer med grunneiere ventes i løpet av vinteren.   

Parallelt jobber IL Dyre Vaa og Rauland Skisenter med 
finansiering av stien rundt Uvatn, med mål om oppstart 
sommeren 2026. Flere aktører tar også ansvar for vedlikehold 
av eksisterende stier, som Beverstien, Oksatjønn-stien og 
rundløypa ved Høgfjellshotellet.

For å sikre god fremdrift starter man med et håndterbart 
antall prosjekter, og stigruppa møtes igjen til våren for å 
vurdere videre prioriteringer.

Har du lyst å bidra med dugnadsarbeid når arbeidsgruppa har 
fått klarsignal for oppstart? Send oss en melding på 
post@rhvf.no Foto: Marie Bergsli



GjeLåm
Gje låm betyr «gi spor». Og det er nettopp 
dette løypebidraget på kr 1250,- blir brukt til. 
Å lage flotte skispor!

Det er viktigere enn noen gang at alle bidrar til 
dette arbeidet. Kommunen har vedtatt 
reduserte bevilgninger til løypekjøring  i årene 
som kommer. 
Styret har sendt innspill til formannskapet som 
omhandlet vår bekymring for reduksjon av 
ekstraordinære midler til løypekjøring. Saken 
ble behandlet og nedtrappingsplanen ble 
utsatt til 2027.
Rauland har et stort løypenett på 150 km som 
blir vedlikeholdt gjennom hele vinterhalvåret. 
Dersom vi ønsker å  opprettholde både 
kvaliteten og kvantiteten må alle bidra. 
Betal via VIPPS: Send kr. 1250 til 540032 eller 
søk RaulandTurist. 
RHVF gir et ekstraordinært bidrag til GjeLåm i 
2026. Foto: Rauland Turist



Helterennet er 
tilbake
Lørdag 28. februar blir det 
langrennsfest på Rauland.

HelteRennet; det 42 kilometer 
lange skirennet går i vakker 
høyfjellsnatur! 

Rennet er for alle –
mosjonistMona, treningsTerje, 
familieFinn, ytenyteNils ....

Les mer her

Foto: DyrlandFoto

https://visitrauland.com/telemarkhelten/events/helterennet-2026/


Gledelig nyhet! 
Raulandsfjell Restaurant 
gjenåpnet!
Kombinér en flott skitur til 
Raulandsfjell med et godt måltid.

Raulandsfjell Restaurant vil holde 
åpent hver helg frem til påske, samt i 
vinterferien og påsken. 

Og i år går Skibussen til/fra 
Raulandsfjell – så muligheter for å 
retur med buss. Gratis for alle som 
betaler GjeLåm. 
Åpningstider

Fredag    15.00 – 23.00

Lørdag    12.00 – 23.00

Søndag   12.00 – 18.00
Foto:Raulandsfjell



Ferske boller og brød

Nydelige steinovnsbakte brød og boller 
på bakeriet på Telemarkstunet!

Takk til den unge bakeren Ottar Rygh 
som står opp før hanen gal, for å lage 
de lekreste bakverk til oss!

Følg med på åpningstider i ferier og 
høytider. 

Følg med på åpningstider i ferier og 
høytider. 

Og husk at du må være tidlige ute slik 
at du ikke må gå slukøret hjem!

Foto:Marie Bergsli



Informasjon 
fra  
Vinje 
kommune
rett på 
mobilen

INNBYGGARAPPEN  – VINJE KOMMUNE

Vinje kommune har tatt i bruk appen FRISKUS KOMMUNE.
Her velger du selv hvilken informasjon fra Vinje kommune 
du ønsker å motta. Det kan være
«Kultur & Fritid», «Beredskap og krisevarsling», «Vinje 
kommune informerer» eller annet.

Appen er gratis og du kan laste den ned på mobiltelefon 
eller nettbrett. Denne erstatter tidligere Civis. 
Du kan oppgradere denne eller installere 
Friskus på nytt. 



Redusere lysforurensningen
Vi får stadig oppfordringer fra våre medlemmer 
om at vi må be alle hytteeiere om å bidra til å 
redusere lysforurensning fra sine hytter.
LYSVETTREGLER

1. Nytteverdi: Før man installerer lys skal man 
tenke over nytteverdien. Trengs lyset der i det 
hele tatt?

2. Rettet: Belysningen skal være rettet nedover 
og kun mot området som trenger det.

3. Lave lysnivåer: Bruk så lave lysnivåer som 
mulig og unngå blending.

4. Regulert: Bruk lysstyringsutstyr som timere
eller bevegelsesdetektorer for å sikre at lys er 
tilgjengelig når det er nødvendig, dempet når 
det er mulig, og slått av når det ikke trengs.

5. Farge: Begrens mengden blått/kaldt lys ved å 
velge en gul/varm fargetemperatur på 
lyskilden – under 3000 Kelvingrader (K).

Kilde: «Bevar mørket! – hjemme og på hytta. En veileder for å redusere lysstøy i hus- og hytteområder.

Foto: Rauland Turist



Medlemsinfo
Medlemskontingent for 2026 blir 
sendt ut før sommeren. 

Mottar du ikke faktura i nettbanken, 
på epost eller i posten, så ta kontakt! 
Husk å informere oss om 
adresseendring / ny epost-adresse / 
eierskifte slik at medlemsregisteret 
kan oppdateres! Får du ikke tilsendt 
epost med informasjon fra styret, så 
ta kontakt på post@rhvf.no.
Vi tar også gjerne imot innspill fra deg 
som medlem. 

Nyt vinteren på Rauland!
Hilsen styret i RHVF Foto: Marie Bergsli




